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Številka: 900-219/2012-4                                                                                                                                                                
Datum:   14. 11. 2012 

 
 

 Z A P I S N I K 
 

 
17. seje Sveta Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, ki je bila v sredo,  
14. 11. 2012 ob 17. uri v sejni sobi Službe za lokalno samoupravo, Mestne uprave, 
Mestne občine Ljubljana, Kvedrova 32. 
 
Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. ĉlena Statuta Mestne obĉine Ljubljana (Uradni list 
RS, št. 66/07-UPB in 15/12), sklical in vodil predsednik Sveta Ĉetrtne skupnosti Jarše, mag. 
Bojan Hajdinjak. 
 
Predsedujoĉi je pozdravil vse navzoĉe ter se še posebej zahvalil za prisotnost 
predstavnikoma iz Mestnega redarstva, MU, MOL in Policijske postaja Ljubljana Moste. 
Ugotovil je, da je od 15 ĉlanov sveta na zaĉetku seje prisotnih 13 ĉlanov, kar pomeni, da je 
svet sklepĉen in je lahko priĉel z delom.  
 
PRISOTNI ČLANI SVETA: Viljem CELESTINA, Franc GROM, mag. Bojan HAJDINJAK, 
Zlatica KOSTANDINOVIĆ, Vida KRIŢAJ, Branko Franc GROŠL, Leopold ROJS, Erna Marija 
RUPNIK, Alenka RUTAR, Zoran SERMEK, Nives STELE, Elizabeta SVETE in Tomaţ 
ŢABJEK.  

ODSOTNI ČLANI SVETA: Irena NOSE in Milan ŢALIK. 

OSTALI PRISOTNI: Aleksander Babnik – Policijska postaja Ljubljana Moste, Mihael Prelc – 
Mestno redarstvo, MU, MOL, Gašper Zaviršek – Društvo prijateljev mladine Šmartno ob 
Savi, Jelka KROPIVŠEK in Mojca MAK – javni usluţbenki Sluţbe za lokalno samoupravo, 
MU, MOL (v nadaljevanju SLS,  MU, MOL).  
 
Predsedujoĉi je povedal, da so ĉlani sveta skupaj s sklicem seje prejeli predlog dnevnega 
reda. O dnevnem redu ni bilo razprave, zato je predsedujoĉi dal na glasovanje  
 
predlagani DNEVNI RED: 
 

1. Obravnava varnostne in cestno-prometne problematike na območju ČS Jarše  
2. Pregled in potrditev zapisnika 16. seje Sveta ČS Jarše MOL 
3. Pisna vprašanja in pobude ter odgovori na vprašanja in pobude 
4. Razno. 

 
Prisotnih je bilo 13 ĉlanov sveta. 
Opredeljenih je bilo 13 ĉlanov sveta. 
Za predlagani dnevni red je glasovalo 13 ĉlanov sveta. 
Dnevni red je bil sprejet. 
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AD 1. 
OBRAVNAVA VARNOSTNE IN CESTNO-PROMETNE PROBLEMATIKE NA 

OBMOČJU ČS JARŠE 
 
Gradiva za to toĉko dnevnega reda ni bilo. 
 
Predsedujoĉi je predstavnika Mestnega redarstva, MU, MOL in Policijske postaje Ljubljana 
Moste zaprosil, da sta podala kratka poroĉila o svojem delu in problematiki na obmoĉju ĈS 
Jarše ter odgovorila na morebitna vprašanja ĉlanov sveta in predstavnika Društva prijateljev 
mladine Šmartno ob Savi. 
 
Najprej je spregovoril vodja varnostnega okoliša, g. Aleksander Babnik iz Policijske postaje 
Ljubljana Moste, ki je opraviĉil izostanek njihovega komandirja. Oba predstavnika, 
g. Aleksander Babnik in vodja izmene v odseku za redarstvo, MU, MOL, g. Mihael Prelc, sta 
na kratko predstavila svoje delo in problematiko oziroma varnostno oceno v zvezi z javnim 
redom in mirom, kaznivimi dejanji, prometno varnostjo oziroma kršitvijo cestno prometnih 
predpisov in probleme glede mirujoĉega prometa na obmoĉju ĈS Jarše. Odgovorila sta na 
predloge in vprašanja ĉlanov sveta in predstavnika Društva prijateljev mladine Šmartno ob 
Savi,  
g. Gašperja Zavirška, ki je predstavil problematiko iz obmoĉja Šmartnega in Obrij. Izpostavila 
pa sta tudi teţnjo po tesnejšem in boljšem sodelovanju s ĉetrtno skupnostjo ter pozvala k 
aktivni vkljuĉitvi vseh prebivalcev ĉetrtne skupnosti v proces vzpostavitve moĉnejšega in 
globljega medsebojnega zaupanja in sodelovanja. Gospod Aleksander Babnik je povedal, da 
je dosegljiv na Policijski postaji Ljubljana Moste, posredoval je tudi naslov svoje e-pošte ter 
prisotne seznanil, da lahko probleme posredujejo tudi preko ĈS Jarše.  
 
V razpravi so sodelovali ĉlani sveta, g. Branko Franc Grošl, mag. Bojan Hajdinjak, g. Franc 
Grom, ga. Nives Stele, g. Leopold Rojs, ga. Vida Kriţaj, ga. Zlatica Kostandinović, g. Viljem 
Celestina, g. Tomaţ Ţabjek, g. Tomaţ Sermek, g. Gašper Zaviršek iz DPM Šmartno ob Sabi 
in javna usluţbenka SLS, MU, MOL, ga. Jelka Kropivšek. 
 
Po konĉani razpravi je predsedujoĉi dal na glasovanje naslednji 
PREDLOG SKLEPA št. 1/17: 
Svet  Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, se je seznanil s kratkim 
poročilom glede varnostne in cestno-prometne problematike za območje ČS Jarše ter 
z odgovori na vprašanja in predloge članov sveta in ostalih prisotnih, ki sta jih na seji 
podala predstavnika Mestnega redarstva, MU, MOL in Policijske postaje Ljubljana 
Moste.  
 
Prisotnih je bilo 13 ĉlanov sveta. 
Opredeljenih je bilo 13 ĉlanov sveta. 
Za predlagani sklep je glasovalo 13 ĉlanov sveta. 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Vabljeni gostje so ob 18.00 uri zapustili sejo, zato se je predsedujoĉi, g. Aleksandru Babniku, 
g. Mihaelu Prelcu in g. Gašperju Zaviršku, zahvalil za njihovo udeleţbo. 

 
 

AD 1. 
PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 16. SEJE SVETA ČETRTNE SKUPNOSTI 

JARŠE MOL 
 

Ĉlani sveta so zapisnik 16. seje sveta prejeli s sklicem seje. 
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Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je predsedujoĉi dal na glasovanje naslednji 
PREDLOG SKLEPA št. 2/17: 
Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, je potrdil zapisnik 16. seje 
Sveta Četrtne skupnosti Jarše MOL. 
 
Prisotnih je bilo 13 ĉlanov sveta. 
Opredeljenih je bilo 13 ĉlanov sveta. 
Za predlagani sklep je glasovalo 13 ĉlanov sveta. 
Sklep je bil sprejet. 
 

AD 2. 
PISNA VPRAŠANJA IN POBUDE TER ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 
Ĉlani sveta so s sklicem seje in pred priĉetkom seje prejeli gradivo za to toĉko dnevnega 
reda. Prejeli so naslednje: 
 
1. Odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, MU, MOL, na sklep Sveta ĈS 

Jarše št. 3/15 (2. del), glede ureditve novega uvoza in obraĉališĉa za avtobusni promet 
LPP na odprtju slepega kraka Bratislavske ceste in izgradnje kolesarske steze, ki je bila 
prioritetna naloga ĈS Jarše za obdobje 2011-2014. 

     V razpravi je sodeloval ĉlan sveta, g. Viljem Celestina. 
2. Navodilo Ţupana MOL, g. Zorana Jankovića, ki je vezano na sklep Sveta ĈS Jarše št. 

2/16, glede urejanja problematike parkiranja na Središki ulici, ki se bo reševala v sklopu 
ureditve enosmernega prometnega reţima na obmoĉju Zelene jame takoj na zaĉetku leta 
2013. 

              V razpravi so sodelovali ĉlana sveta, g. Tomaţ Ţabjek in mag. Bojan Hajdinjak ter javna 
usluţbenka SLS, MU, MOL, ga. Jelka Kropivšek. 

              Dogovorjeno je bilo, da javna usluţbenka SLS, MU, MOL, ga. Jelka Kropivšek, do 
naslednje seje od pristojnih sluţb pridobi informacije v zvezi z namestitvijo parkomatov 
na obmoĉju ĈS Jarše. 

3. Nova spremenjena odloĉba Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, MU, MOL, 
glede postavitve prometne signalizacije, ki bo prepreĉevala voţnjo teţkih tovornih vozil 
na Kavĉiĉevi ulici. 

4. Odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, MU, MOL, na predloge ĈS Jarše 
za vkljuĉitev v plan zimske sluţbe v sezoni 2013/2014. 

5. Odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet, MU, MOL, na pobudo obĉanke, 
ge. ……., glede prometne ureditve na Jarški cesti. Obrazloţitev je podala javna 
usluţbenka SLS, MU, MOL, ga. Jelka Kropivšek. 

6. Odstop dopisa obĉanke, ge. …….., iz Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet na 
Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraţevanje, MU, MOL, v zvezi z zaporo parkirišĉa 
Osnovne šole Nove Jarše. 

7. Odstop dopisa obĉana, g. ……, iz Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet na 
Inšpektorat, MU, MOL, v zvezi s prometno signalizacijo na parkirišĉu ob objektih 
Kvedrova 2, 4, 6, 8. 

8. Preglednico prijavljenih pomanjkljivosti na obmoĉju ĈS Jarše v oktobru 2012. 
  

Predsedujoĉi je dal na glasovanje   
PREDLOG SKLEPA št.  3/17: 
Svet Četrtne skupnosti Jarše, Mestne občine Ljubljana, se je seznanil s prejetimi 
odgovori pristojnih služb MOL na podane pobude, odstope dopisov ter preglednico 
prijavljenih pomanjkljivosti na območju ČS Jarše v oktobru 2012. 

 
Prisotnih je bilo 13 ĉlanov sveta. 
Opredeljenih je bilo 13 ĉlanov sveta. 
Za predlagani sklep je glasovalo 13 ĉlanov sveta. 
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Sklep je bil sprejet. 
AD 4. 

RAZNO 
 
Ĉlani sveta so pred sejo prejeli v vednost dodatno gradivo za to toĉko dnevnega reda:  
 
- Vabilo za sklic 20. seje Mestnega sveta MOL (gradivo je objavljeno na spletnem naslovu 

MOL); 
- Poziv k predhodnemu posvetovanju o ustreznosti predlaganih imen in sprememb potekov 

ulic in imen mostov v Ljubljani, ki bo javno razgrnjeno tudi na sedeţu ĈS Jarše na 
krajevno obiĉajen naĉin, od 16. novembra do 3. decembra 2012; 

- Poroĉilo Društva Interes in na vpogled tudi fotografije iz etnoloških prireditev »VseSveti v 
ĈS Jarše«, ki so potekale v osnovnih šolah v ĈS Jarše od 17. do 27. oktobra 2012 v 
sklopu skupnega programa s ĈS Jarše. Javna usluţbenka SLS, MU, MOL, ga. Jelka 
Kropivšek, je tudi povedala, da se je KO ZZB NOB Zelena jama pisno zahvalila za 
darovane roţe k spomeniku  padlim in umrlim v NOB ob ţalni sveĉanosti v Zeleni jami. 

 
Predsedujoĉi in javna usluţbenka SLS, MU, MOL, ga. Jelka Kropivšek, sta ĉlane sveta 
seznanila s prošnjo Oddelka za ravnanje z nepremiĉninami, MU, MOL, za pomoĉ pri 
ugotavljanju uporabnikov (vrtiĉkarjev) na zemljišĉu parc. št. 127/27 k.o. Moste. 
Po krajši razpravi so ĉlani Sveta ĈS Jarše ugotovili, da jim niso poznani uporabniki, ki so na  
parceli št. 127/27 k.o. Moste in kot vrtiĉkarji obdelujejo to zemljišĉe, zato ĈS Jarše z njimi ne 
more stopiti v stik. V jesensko zimskem ĉasu pa uporabnikov tudi ni na vrtiĉkih.  
 
Ĉlani sveta so se dogovorili, kdo od njih se bo udeleţil doloĉenih prireditev ipd., za katere je 
ĈS Jarše prejela vabila.  
 
Dnevni red 17. seje Sveta Ĉetrtne skupnosti Jarše, Mestne obĉine Ljubljana je bil izĉrpan in 
predsedujoĉi je sejo zakljuĉil ob 19.10 uri. 
 
 
Zapisala: 
Jelka Kropivšek 
 
 
 
                                                                                                          mag. Bojan Hajdinjak 

                 Predsednik Sveta ĈS Jarše 
                 Mestna obĉina Ljubljana 

 
 
 
 
 
Poslano/vroĉiti: 
-  ĉlanom Sveta ĈS Jarše 
-  SLS MU MOL, Ambroţev trg 7, 1000 Ljubljana 
-  zbirka dokumentarnega gradiva. 
 


